
項目 内　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　容 A　そう思うB　ややそう思うC　あまりそう思わないD　全くそう思わない 合計

20 子どもを本校で学ばせてよかった。 71.5% 26.9% 2.3% 0.0% 100.8%

19 学校は地域の人々や地域との交流に取り組んでいる。 46.2% 43.1% 9.2% 0.0% 98.5%

18 教職員の対応は親切で丁寧である。 67.7% 29.2% 3.8% 0.0% 100.8%

17 学校からの文書、連絡等は適切に行われている。 55.4% 40.0% 5.4% 0.0% 100.8%

16 学校は子どもたちが安全に生活できるように危機管理等について取り組んでいる。 48.5% 43.8% 7.7% 0.0% 100.0%

15 学校は施設、設備面での環境整備について努力している。 26.9% 39.2% 30.0% 3.8% 100.0%

14 学校行事（菊リンピック、ひまわりフェスタ等）は充実している。 47.7% 46.9% 5.4% 0.0% 100.0%

13 ＰＴＡ活動（研修、行事、環境整備、広報）は活発に行われている。 46.9% 43.8% 8.5% 0.8% 100.0%

12 進路学習や現場実習・体験学習は、子どもに合った内容や方法で実施されている。 54.6% 37.7% 4.6% 0.0% 96.9%

11 学校は進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っている。 58.5% 36.2% 4.6% 0.0% 99.2%

10 教師は保護者が子どものことについて連絡・相談したことに、適切に対応している。 63.8% 32.3% 4.6% 0.0% 100.8%

9 教師は学習指導とともに子どもの基本的な生活習慣の確立に努力している。 63.1% 31.5% 6.2% 0.0% 100.8%

8 教師はすべての教育活動で子どもの人権を尊重して指導に当たっている。 58.5% 35.4% 5.4% 0.0% 99.2%

7 教師は子どもの障がいについて専門的な知識や指導力を備えている。 52.3% 36.2% 10.8% 0.0% 99.2%

6 教師は子どもの意欲や努力を適切、公平に評価している。 64.6% 29.2% 6.2% 0.0% 100.0%

5 教師は子どもが主体的に活動できるように、教材や補助具を使って適切にかかわっている。 60.8% 32.3% 5.4% 0.0% 98.5%

4 個別の教育支援計画や個別の指導計画に基づき、指導がなされている 68.5% 26.9% 5.4% 0.0% 100.8%

3 通知表は子どもの成長がよく分かるように書かれている。 73.1% 24.6% 2.3% 0.0% 100.0%

2
学校は通信（たより・連絡帳等）、懇談などで、子どもの様子や学習内容を分かりやすく伝え
ている。

69.2% 28.5% 3.1% 0.0% 100.8%
1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしていて、学校生活を楽しく送っている。 72.3% 23.8% 3.8% 0.0% 100.0%

【御意見等がございましたら御記入ください。】

●低学年なので１２については不明です。●トイレがもっと使いやすくなると良いと思います。ドアなど改善してもらえると助かります。●小学部なのに遊具が少なすぎ
ると思います。全体的に建物の老朽化が来ているのでは！●先生方が我が子のためにいろいろと考えて支援してくださっていることに大変感謝しております。今年は
特に私も親として努力していかねば・・・と思わせていただきました。何はともあれ、菊池支援学校万歳！！です。(^_^)　来年からもそうあってほしい・・・と心から願って
おります。●図書館や音楽室などがあればもっと充実した学校生活が過ごせるのかと思います。●いつもありがとうございます。●お世話になります。いつも楽しく登
校し学校生活を送っているようで嬉しく思っています。しかし、一つ学校に不信感を抱いた出来事がありました。９月２０日、２１日に阿蘇（波野）で校外学習がありまし
た。当日、熊本は活発な秋雨前線停滞で猛烈な雨。厳重な注意が必要でした。しかし、様子を知らせるメール連絡は全くなかったと思います。当日は息子も体調を心
配しながら参加（当日、送って担当先生に話しました）だったので、とても不安でした。●連絡帳は子供の学校生活を知る唯一の手段なのに、１ヶ月のうち殆どがサ
ポートの先生が記入していてしかもクラスのみんなが同じこと、サポートの先生がそんな大勢の生徒を把握しているはずもなく伝わっていないこともあったのではない
かと思う。●音楽室や家庭科室等教育活動に必要な場がないのは、整っているとは言えないと思う。●やる気を出して登校できたこと、先生方に感謝でしかありませ
ん。ありがとうございます。
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子どもを本校で学ばせてよかった。

学校は地域の人々や地域との交流に取り組んでいる。

教職員の対応は親切で丁寧である。

学校からの文書、連絡等は適切に行われている。

学校は子どもたちが安全に生活できるように危機管理等について取り組んでいる。

本校は、施設設備が整っている。

学校行事（菊リンピック、ひまわりフェスタ等）は充実している。

ＰＴＡ活動（研修、行事、環境整備、広報）は活発に行われている。

進路学習や現場実習・体験学習は、子どもに合った内容や方法で実施されている。

学校は進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っている。

教師は保護者が子どものことについて連絡・相談したことに、適切に対応している。

教師は学習指導とともに子どもの基本的な生活習慣の確立に努力している。

教師はすべての教育活動で子どもの人権を尊重して指導に当たっている。

教師は子どもの障がいについて専門的な知識や指導力を備えている。

教師は子どもの意欲や努力を適切、公平に評価している。

教師は子どもが主体的に活動できるように、教材や補助具を使って適切にかかわっている。

個別の教育支援計画や個別の指導計画に基づき、指導がなされている

通知表は子どもの成長がよく分かるように書かれている。

学校は通信（たより・連絡帳等）、懇談などで、子どもの様子や学習内容を分かりやすく伝えている。

子どもは学校へ行くのを楽しみにしていて、学校生活を楽しく送っている。
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平成３０年度 学校評価アンケート集計結果（保護者） 回答率 ７５．０％

A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D 全くそう思わない


